



"Kad sam imao 5 godina, moja majka mi je govorila da je sreća ključ života. Kad sam išao u školu, pitali su me što želim biti kad sam odrastao. Odgovorio sam "sretan". Rekli su mi da ne razumijem pitanje, a ja sam im rekao da ne razumiju život." Da je živ, John Lennon bi imao 70 godina. Da li bi još uvijek bio s Yoko Ono, da li bi bio sretan ili možda razočaran? Ne znamo, nikad nećemo ni saznati, ostaju nam samo njegove pjesme, slike i sinovi..

Izgubljena generacija

Dana 8.12.1980. javljeno je da je John Lennon ubijen pred svojom suprugom [Yoko Ono](#) u New



Yorku. Ubojica je bio Mark Chapman, koji je u ruci držao Salingerovu knjigu "Lovac u raži" i tvrdio da su mu glasovi naredili da to učini. Ironijom sudbine neposredno prije istog dana, Lennon mu je potpisao album i ljubazno upitao kako mu može pomoći.

Poput ubojstva Johna i Bobbyja Kennedyja, ili nesretno preminulih Jima Morrisona, Jima Hendricksa i Janis Joplin, Lennonova tragedija nas je također ostavila u šoku. "Ako želite biti junaci, "Lennon poručuje", onda me slijedite." I učinili smo to, i dalje činimo. Kako ne slijediti ga? On je upozoravao, prorokovao, motivirao.

All you need is Love

Beatlesi su bili više od rock bend, oni su dali identitet cijeloj jednoj generaciji. Njihova glazba nam je rekla tko smo. Četvorica liverpulskih čupavaca i jaki razglas bila su dovoljni da promijene svijet. Njihove pjesme pune univerzalnih poruka u brojnim obradama slušaju se i danas praktički svugdje, u liftu, samoposlugama, kafićima. Ljubav, rat, politika, droga; sve je to zastupljeno u njihovoj glazbi i njihovim životima. A John Lennon bio je taj koji je nudio iscjeljivanje kroz kolektivni kreativni proces. Kroz bol i patnju svog samotnog odrastanja, on je vlastitu katarzu pretvorio u muzičku inspiraciju i postao legenda..

Mark David Chapman



[Mark Chapman](#) je rođen 1955. od majke bolničarke i oca oficira koji je suprugu fizički zlostavljao. U dje

U vrijeme kada se se Beatlesi razišli 1971.g., pridružio se preporođenim kršćanima i počeo dijeliti Biblije

Po otpustu iz bolnice odlazi u New York potražiti Johna Lennona kojem je zamjerao što pjeva o miru i lju

Danas, 30 godina kasnije, rekao je što mu je odbijeda šesganta koja za pjevanje Bija sa Chapman a glje iz javob

Daniel J. Tomasulo, Ph.D., TEP, MVP, psiholog specijaliziran za grupne psihoterapije i psihodrame, i autor knjige, Ispovijedi bivšeg djeteta: terapeutova sjećanja.

www.formerchild.com / Wikipedia.org